

挂钩黄金理财产品涨不过黄金

专家:购买黄金理财产品还要注意具体产品的相关细则

本报聊城11月2日讯 (记者 杨淑君)与黄金挂钩的银行理财产品,年化收益率都不到5%,银行很尴尬,投资者很受伤。金价节节攀升,今年以来涨幅接近26%。到期的挂钩黄金产品,年化收益率绝大多数集中在5%以下,远比不上直接投资实物金来得划算。

刘女士去年年初,以每克约220元的价格购进了1公斤投资型金条,而到今年10月中旬,黄金价格已经涨到每克293元,1年下来,收益率接近30%。张女士去年

7月底购买的2009黄金联系型理财产品A款,于今年8月到期时,实现年化收益率4.78%。但与刘女士相比,挂钩黄金产品带来的收益明显低于直接购买黄金的收益。

这款挂钩黄金的产品,是所有统计产品中收益最好的。然而,即使如此表现,也未能跑赢金价今年以来接近26%的涨幅。事实上,就算实现银行设定的最高预期收益率7.36%,投资者获得的收益也不如实物收益高。不是所有挂钩黄金的理财产

品,都能搭上金价飙涨的顺风车。

今年以来到期的挂钩黄金产品,远比不上直接投资实物金来得划算。据普益财富数据统计,截至8月20日,共有12款挂钩黄金的理财产品到期,大多数为2009年7月至2010年5月发行的,到期收益率不超过5%。工行聊城分行个人金融部杨经理提醒投资者,挂钩黄金理财产品的收益未必与金价走势成正比,原因在于设计。近期市场上挂钩黄金的理财产品主要分为两大

类:一类是挂钩金价具体走向,一旦金价走势与设计预期相符,就可获得较高收益,但通常银行会设置封顶收益率,投资者就无法享受超额收益;另一类是设置了一定的区间范围,金价在区间里波动,可以获得不错的收益,但一旦价格突破了限制区间,收益反而较少。在这种情况下,投资者依然不可能分享黄金牛市。因此,投资者在购买黄金类理财产品时要注意两方面,首先是黄金走势的大背景,其次是具体产品的相关细则。



11月2日,聊城市百货大楼一家金店内,金兔摆件受到了市民的喜爱。兔年未到,但在市区各金店的展示柜里,各种黄金兔小挂件、摆件已摆上了商家的柜台。

本报记者 李军 摄影报道

高性能轿车新明锐RS 打造车坛新势力

当新明锐RS出现在我们面前时,一切的纠结都消失得无影无踪。原因很简单,新明锐RS既保留了传统轿车的实用性,又强化了运动性能。两者合二为一,铸就了一款真正意义上的高性能轿车。

立足传统家轿, 保留舒适驾乘体验

新明锐的实用性,想必大家都已了解得不少了。这款RS同样保留了新明锐作为一款家轿的各种特点。比如,4597mm/1769mm/1462mm的车身尺寸和2578mm的轴距为驾驶者提供了宽敞舒适的空间;三厢掀背式车身结构提供了宽阔的载物空间;放倒后排座椅后更可扩展为1350L,非常适合日常和家庭使用。

在车载配置上,新明锐RS同样给予了充分重视。娱乐方面,高保真8喇叭环绕音响+6碟CD带MP3+

外接音源接口打造了一个移动音乐厅;人性化配置方面,冷藏储物盒、花粉过滤器、蓝牙系统、双温区全自动空调、前后杯架、前排座椅点加热、电动调节驾驶员座椅及腰托等等,都让整个旅程变得愈发舒适逍遥;操控方面,ESP+EBA、定速巡航、坡道辅助控制、胎压监测装置、CAN-BUS电子智能管家;主动安全配置方面,前排正面/侧面双安全气囊、头部安全气囊一应俱全……如此种种,新明锐RS的配置不但异常周全,而且超越了其他的同级对手,成为中级轿车配置的新标杆。

配备先进技术, 打造赛车级别驾控感受

新明锐RS在动力匹配和底盘调教上均有领先同级的出色表现。在最核心的动力系统上,新明锐RS搭载了全球十佳发动机之一的

2.0TSI发动机,配备了先进的6速DSG双离合手自一体变速器,这一强强联手的动力操控系统带来了全面超越的操控快感:最高时速可达235km/h,百公里加速仅需7.7s,而与此同时更表现出超越同级的燃油经济性,百公里综合油耗仅为8.0L。

在底盘调校上,新明锐RS采用了多用于中高级轿车的前麦弗逊/后四连杆悬挂系统,并进行了更符合其运动特性的调校,提供了优异的行驶性能和出色的弯道转向性能。再加上只有在F1方程式赛车和某些高档跑车上才采用的换挡拨片,新明锐RS的操控快感可以说是一触即发。

为了配得上这样的运动性能,新明锐RS在车辆配置上也花了一番功夫。其减震装置采用了斯柯达品牌RS专业减震系统,提升了驾乘舒适性;座椅设计也有

贴心的考虑,极富运动特色的座椅设计有很好的包裹性,侧面支撑性尤为出色,提供了很好的驾乘舒适性;安全性能上,新明锐RS更是得到了进一步强化,不仅配备了同级车里少有的ESP电子车身稳定系统,更提供了A级车中少见的前后全覆盖式头部安全气帘。

高性能家轿打造车坛新势力

对消费者来说,这款拥有“RS”代号的车型,既能满足对极致驾驭体验的追求,又能作为一部称职的家轿来使用;对上海大众斯柯达来说,这款车丰富了品牌形象;对国内性能车市场来说,这款车无疑树立了一个全新的样板。实用+性能,新明锐RS凭借全面均衡的产品力,无疑将引领新一轮高性能轿车的消费热潮。

(周书峰)

工行手机银行 新推个人理财服务

为更好地满足广大客户日益多元化的移动金融服务需求,近日,工行手机银行(WAP)推出了个人理财服务,客户可通过手机银行(WAP)购买“灵通快线”超短期理财、“灵通快线”新股随心打和“T+0”三种理财产品。至此,工行手机银行(WAP)已可以提供基金、国债、外汇、贵金属、理财产品、第三方存管等多项投资理财服务。

工行相关负责人介绍说,近年来,该行手机银行业务发展势头十分强劲,获得了多家国内媒体评选的2009年度“最佳手机银行奖”、“手机银行最佳科技创新奖”、“手机银行最佳人气奖”等多个奖项。他表示,在移动互联网飞速发展的今天,手机银行(WAP)“随身服务”的优势日益显现,越来越多的客户习惯通过手机银行(WAP)办理实时性要求较高的投资理财业务。本次工行手机银行(WAP)个人理财服务的推出,进一步丰富了手机银行(WAP)的投资理财功能,满足了客户在不同投资领域的金融需求,完善了投资理财服务链条。今后,工行还将根据客户的需求及体验情况,为广大手机银行(WAP)客户提供更为全面、优质的移动金融服务。

好客山东 自驾旅游

齐鲁好客易行联名卡让您畅游齐鲁

为支持山东省旅游经济发展,丰富百姓休闲娱乐生活,齐鲁银行联合山东省旅游局、山东省旅游行业协会发行“齐鲁好客易行联名卡”。

汽车、旅游、时尚生活 一卡畅享

齐鲁好客易行联名卡是针对有车族推出的银联标准借记卡,集金融服务与

旅游、娱乐消费服务为一体,不但具备自动理财、自助贷款、存取转账等多项金融功能,而且持卡人在山东省内上百家签约景区旅游

享受门票5折优惠,同时还具有山东省旅游行业协会汽车旅游分会会员资格,享受协会提供的各项服务优惠,汽车、旅游、时尚生活一卡畅享。

一卡拥有 十大优惠

齐鲁好客易行联名卡汇集银行卡功能和旅游VIP会员功能于一身,功能齐全,服务周到,十大优惠,一卡尽享。

一、持卡人在山东省内签约的A级以上旅游景区享受门票五折优惠,其他随行人享受山东省旅游行业协会与旅游景区确定的优惠。

二、持卡人在山东省旅游行业协会指定的旅游景区、酒店、餐饮、汽修、保险、加油站、4S店等旅游相关行业的特惠商户消费时享受价格折扣优惠。

三、持卡人可以参加山东省旅游行业协会汽车旅游分会与齐鲁银行联合组织的自驾游活动、自驾游品牌营销活动、联谊会。

四、联名卡设有自动理财账户,存款满三个月、六个月和一年期按照相应定期存款利率计息,实现了活期便利与定期收益的完美组合,家庭理财,一卡解决。

五、联名卡授信自助贷款“一次审批、总额控制、循环使用”,贷款像存款一样简单、便捷,“想贷就贷、自由自在、想还就还、轻松悠然”。

六、联名卡开通了多种缴费渠道,方便持卡人缴纳各种日常生活费用,足不出户享受现代生活。

七、联名卡开通了银联柜面通业务,持卡人在山东省内200多家银行免费跨行和省内异地存取款。

八、联名卡为持卡人免除年费、小额账户管理费等多项银行服务费用,节省您的每一分钱,留心比一比,省钱又省心。

九、联名卡可以在境内所有加入银联网络的ATM和POS上使用,范围包括港澳地区、新加坡、韩国、泰国以及欧美等80个国家和地区,并且免收境外使用手续费。

十、齐鲁银行在酒店、餐饮、商场、超市及娱乐行业开发了各类特惠商户,联名卡持卡人刷卡消费享受折扣优惠和周到服务。